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Pytania do zapytania ofertowego >
Dziatajgc w imieniu, niniejszym przekazuje tres¢ pytan z wyjasnieniami:

Pytanie 1
Mieszanki taki _
Mianowicie w zestawieniu nasion mamy do czynienia gtéwnie z rodzajami nasion kwiatéw dedykowanych na
tereny wilgotne.
Czy dopuszczacie Paristwo modyfikacje mieszanki tak aby dostosowac jg do terenu na ktérym ma by¢ wysiana z
zachowaniem wszystkich parametrow? '

~ Czy formy gatunkéw zawartych w mieszance sg podstawowe czy réwniez dopuszczane s odmiany gatunkéw
podstawowych? .

OdpowiedZ

Zamawiajacy podtrzymuje swoje wytyczne co do mozliwosci zamiany gatunkéw nasion, zgodnie z zapisami
zamieszczonymi w zat. nr 3 do Zapytania ofertowego - Warunki techniczne wykonywania umowy i zasady
wykonania prac tj.: mieszanka musi zawiera¢ 28 gatunkéw i uwzgledniac rosliny z zatgcznika nr. 6 do Zapytania
ofertowego. W przypadku braku dostepnosci materiatu nasiennego Zamawiajacy dopuszcza stosowanie ‘
zamiennikéw nasion o, podobnych parametrach pod wzgledem pory kwitnienia, koloru kwiatéw oraz wysokosci.
Zamienniki nie mogg stanowi¢ wiecej niz 20% w danej mieszance. Zastosowanie zamiennikéw nie moze
prowadzi¢ do zmiany ceny danej mieszanki. Pozostate gatunki muszg pozostac bez zmian.

" Pytanie 2
Podlewanie i nawozenie taki
-Przy zastosowaniu techniki wysiewu zgodnie z specyfikacjg podlewanie i nawozenie taki nie jest wiasciwe z
uwagi na to, iz nawozenie, np. azotem spowoduje efekt zastymulowania wzrostu trawy ktéra to zdominuje'tgke i
efekt zamierzony moze nie zostac¢ osiggniety. W taki sam sposob zareaguje trawa przy podlewaniu. Czy
dopuszczajg Panstwo zmiane specyfikacji technicznej?

OdpowiedZ

Zatozone faki bedg stale obserwowane, Zamawiajacy moze zrezygnowac z podlewania tgk w przypadku
wystgpienia opadéw atmosferycznych, jednak w przypadku braku opadéw oraz wystepowaniu bardzo wysokich
temperatur zaniechanie podlewania mogto by doprowadzi¢ do obumarcia roslin. Zastosowanie nawozu ma na
celu uzyskanie lepszych warunkéw wzrostu roslin. Termin nawozenia bedzie uzalezniony od stopnia wzrostu
roélin i zostanie uzgodniony z Zamawiajacym. ‘

Niniejsze wyjasnienia tresci ZAPYTANIA OFERTOWEGO stanowig integralng cze$¢ ZAPYTANIA OFERTOWEGO.
Wykonawcy zobowigzani sg do ich uwzglednienia podczas sporzadzania ofert.
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